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Basın Duyurusu



İlimizde İkamet Eden Sığınmacılara Dil ve Meslek Edindirme Eğitimi Verilecek

	4904 sayılı Türkiye İş Kurumu Kanunu kapsamında oluşturulan İl İstihdam ve Meslek Edindirme Kurulunun 2018 yılı 2’nci toplantısı 25 Nisan 2018 Salı günü Valimiz Sayın Necmeddin KILIÇ başkanlığında ve kurul üyelerinin katılımı ile yapılmıştır.
[bookmark: _GoBack]Toplantıda alınan kararlar çerçevesinde ilimizde yaşayan sığınmacıların en büyük problemlerinden bir tanesinin Türkçe konuşma olduğu ve bunun bir an önce çözüme kavuşturulmasının gerektiği belirtilmiştir. Valimiz Sayın Necmeddin KILIÇ ilimizde yaşayan sığınmacılara yönelik İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Halk Eğitim Müdürlüğü tarafından Türkçe dil eğitiminin verilmesi için gerekli çalışmaların yapılmasının, okulların ders saati dışında ise sığınmacılara yönelik dil kurslarında kullanılmasının yararlı olacağını belirtmiştir.
İl İstihdam ve Meslek Edindirme Kurulu toplantısında Valimiz Sayın Necmeddin KILIÇ ilimizde yaşayan geçici koruma ve uluslararası koruma kapsamında olan sığınmacıların işgücü piyasasına kazandırılması gerektiğini belirtmiş olup, sığınmacıların eğitim ve meslek durumlarının tespit edilerek bir mesleği ve becerisi bulunanların öncelikle dil eğitiminden geçirilerek istihdama dâhil edilmesinin önemini vurgulamıştır.
Bununla ilgili olarak Milli Eğitim Müdürlüğü ve İl Göç İdaresi Müdürlüğü ortaklaşa çalışarak ilimizde bulunan sığınmacıların dil eğitimi ihtiyacını tespit edecek ve sığınmacılar Türkçe dil eğitim kurslarına alınacaktır.
Her hangi bir mesleği olmayan sığınmacılar dil eğitimi ile eşgüdümlü olarak Çorum Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü (İŞKUR) ile Halk Eğitim Müdürlüğü tarafından meslek edindirme kurslarına alınacaklardır. Meslek edindirme kurslarına katılacak sığınmacılara Çorum Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü (İŞKUR) tarafından günlük 25 TL cep harçlığı verilecek ve devamında İŞKUR kayıtları yapılarak uygun işlere yönlendirilecektir. 
İlimiz işgücü piyasasında kendisine uygun iş bulan sığınmacıları işe alacak işverenler e-devlet üzerinden başvuru yaparak çalışma izinlerini alıp sığınmacıları çalıştırmaya başlayacaklardır.


	

